

Анализ работы школьного самоуправления за 2022-2023 учебный год

Школьное ученическое самоуправление - это орган, состоящий из представителей классов. В 2022-2023 учебном году работу вел обновленный состав Совета старшеклассников. Председатель Совета, была избрана путём тайного голосования в игре «Выборы» ученицу 9 класса Александрову Юлию. Курирует работу Ученического совета школы заместитель директора по ВР Сибгатуллина Ирина Петровна и педагог – организатор Сафиуллина Гульгена Ралифовна.

Работа школьного ученического самоуправления осуществляется по направлениям:

Комитет культуры и досуга;

Комитет науки и образования;

Шефский комитет;

Комитет здравоохранения и спорта;

Комитет рекламы и информации;

Комитет безопасности: дисциплины и правопорядка.

МОДУЛЬ: «Самоуправление»

Крупными делами, проведёнными советом старшеклассников стали: день самоуправления; новый год, Вахта памяти.

Самоуправление обучающихся – это самостоятельность в проявлении инициативы, принятии решения и его реализации в интересах коллектива и организации. Условиями сближения коллектива учителей и учеников является совместное участие в коллективной деятельности, высокая степень единства. Совет старшеклассников помогает в организации дежурства, следит за порядком и дисциплиной обучающихся, за внешним видом. Одним из направлений работы является забота о престарелых людях. Ребята поддерживают очень теплые отношения с ними. ШУС помогает организовать веселые старты, соревнования, мероприятия. Ведь здоровый образ жизни в наше время – это очень важно.

В течение всего учебного года ШУС очень активно проявлял себя. Было проведено несколько крупных мероприятий. Первым таким крупным делом стало организация и проведение Дня учителя. Были подобраны кандидатуры учителей – дублеров из состава обучающихся 8-9 класса, утвержден состав дублеров администрации. Были проведены совещания с дублерами. Благодаря тщательно проведенной организации данного мероприятия уроки были проведены на высоком уровне. Дублеры поняли, насколько сложна и важна профессия учителя, для лидеров ученического совета этот день стал проверкой их организаторских способностей. Не менее ответственно ШУС подошел к организации и проведению новогодних праздников. Хочется отметить все участвующие классы, были подготовлены яркие костюмы, очень интересные новогодние плакаты.

Большая работа проведена по подготовке и проведению праздника 78-летия Дня Победы. Были организованы патриотические акции «Георгиевская ленточка», «Сад Победы», «Окно Победы» и другие.

В течение всего года активисты вели фоторепортажи с различных мероприятий, подготавливали фотоотчёты, оформили информационный стенд. В школе проводились различные конкурсы рисунков, плакатов, поделок: «Добро», «Лучшая открытка ветерану», «Наш Защитник Отечества», акция «Письмо солдату», которые были направлены

участникам СВО. Вся информация о жизни школы размещается на школьном сайте, в социальных сетях интернета.

Взаимодействие взрослых и детей, их совместная и свободная деятельность являются мощным социальным средством в воспитании молодого поколения. Самое важное в жизни – это стремление изменить жизнь к лучшему. И детская общественная организация предоставляет ребятам эту возможность.